

*Автор: Бондарцов Д. М.
2 курс, группа АДЕТ_К9-1*

РОЛЬ ВОДЫ В ПРИРОДЕ, ОБЩЕСТВЕ И ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА

Природа это неподражаемый фокус, сложнейшая головоломка, которую человечество разгадывает уже всю свою историю и этому не видно конца.

Вода – неотъемлемая часть жизни человека, а так же всего мира, ведь всем известно, что 75% поверхности Земли покрыто водой, а сам человек состоит из 70-80 % воды. Поэтому мы уделим сегодня ей внимание.

Рассмотрим влияние воды на разные перспективы жизни, как природу, культуру и самого человека, его тело, ум и дух.

Природа и человек, его тело и ум. В биосфере, вода самое распространенное вещество, имеющая изменчивую структуру, под влиянием разных факторов, к примеру - загрязняющих. То как пагубно влияет загрязненная вода, многим известно. Она приводит к разрушениям на клеточном уровне любого организма. Экологическая проблема обретает характер больше психологический. То есть, то о чем мы думаем, и к чему мы стремимся, сказывается на наших действиях и последствиях. Будем мы действовать исходя благих побуждений, или нет, выбор каждого. Как же здесь не проследить взаимосвязь ума и тела, на которые воздействует вода. Ни для кого не секрет, что родниковая вода может и лечить, омолаживать организм. Вызвано это тем, что её целостную природную структуру не разрушила пагубная сторона человека. На воду можно воздействовать и положительно, очищая её. Возможно ли, на неё воздействовать умом, мыслями, просто подумав?

Масару Эмото, доктор альтернативной медицины, в своих экспериментах пытается доказать, что вода способна впитывать, хранить и передавать человеческие мысли, эмоции и любую внешнюю информацию — музыку, молитвы, разговоры, события. В своих опытах, он воздействует на неё словами, изображениями, затем замораживает, и в нужный момент через микроскоп запечатлевает образованные в ней кристаллы, которые к тому же каждый раз уникальны, как и каждая снежинка зимой. Им было замечено, что когда воде говорили хорошие слова, показывали фотографии растений, кристаллы обретали красивую, гармоничную, целостную форму, а при обратных, негативных воздействиях, кристаллы становились блеклыми, разрушенными, либо вовсе не образовывались. Есть еще очень занимательный пример, который имеет глубокое значение, когда вода была под влиянием масла ромашки и укропа, ее рисунки кристаллизации совсем стали одинаковыми с этими цветами. Под влиянием, какого цветка находилась вода, такую внешнюю форму она и образует. Разве это не явление «полная информация»? Каждая маленькая частица носит образ целого и его полную информацию, это есть «полная информация».

Он так же подчеркивает субъективность этой науки. Различные факторы, включая самого человека, влияют на результат экспериментов.

Если вспомнить, сколько воды содержится в человеке и природе, то можно проследить большую связь между тем, что мы имеем, и тем как поступаем, о чем думаем и что чувствуем.

Культура и человек. Культура, это то, что накопил не один человек, а все общество, к примеру сформированные мировоззрения, убеждения, взгляды, и выразило это в искусстве, архитектуре, технологиях и многом другом. Казалось бы, чем дальше идут технологии, тем больше человек начинает вредить природе, загрязнять её и использовать её ресурсы до капли. Вскоре вода может оказаться на вес золота, так как запасы пресной воды, уже не так велики как раньше. Загрязняя воду, человек в том числе загрязняет себя, от чего вызываются многие болезни и нарушения здорового организма. Чистая вода, это и чистое питание. То есть то, как человек влияет на воду, он влияет и на всё что нас окружает. Может не удивительно, что Мировые войны случились на пике Индустриальной революции? Когда человек почувствовал на себе сильнейшее за историю, первое широкомасштабное загрязнение окружающей среды. Но это только мысли. Всё это имеет отражение в культуре человека на каждый период истории.

Но благо, жизнь переходит небольшими, но уверенными рывками к защите природы, поиску альтернативных способов жизни в гармонии с ней, но не уходя обратно в пещеры. Благодаря таким исследованиям, как у Масару Эмото, мы можем значительно изменить свою жизнь, и всех нас, придерживаясь выводам этих исследований. Если вы думали, что мысли одного человека, или группы людей не велики по сравнению со всеми, есть один наглядный пример, который Масару Эмото приводит в своей книге, это то, в природе существует 10% болезнетворных микроорганизмов и 10% полезных, остальные 80% могут менять свои свойства от полезных до вредных. Доктор Эмото полагает, что примерно такая пропорция существует и в человеческом обществе.

Лично мои выводы таковы, что всё в нашем мире взаимосвязано, как и взаимосвязан организм человека. Вода, как ключевое звено всей этой системы, требует тщательного отношения, то как мы на неё воздействуем, берет на нас ответственность за всё что мы делаем и думаем для всего живого. Когда мы говорим слова благодарности, показываем свою любовь к миру, получаем всё это же в ответ. А это прекрасно, и дарит счастье, не так ли?

Литература

1. Тайная жизнь воды / М. Эмото; пер. с англ. О.Г.Белошеев. – Мн. : «Поппури», 2006. – 160 с. : ил. + 64 с. вкл.
2. Материалы сайта: <http://www.zahodimvse.com/structure.htm>

Работа выполнена под руководством: доц. каф. ЕКТСУ Берестового А. М.